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Ocna 12722 - 20 Evésikuki Andvinon
®EMA 2

Oe®POUE TO TPLOVUNO f(x) = x4 —x — 3

)

a)Na Ppeite t1g pideg tou f(x) (Movaoeg 12)
B)Na ermAdvoete v aviowon —2- f(x) <0  (Movaodeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12722&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@é]l(l 12909 - 20 Evésiktuirn Anavinon
®EMA 2

Alvetal o IPAypatikog aplOpog x yia tov oroio toxuvet |x — 3| < 5.

a) Na éeiete ot1 x € (—2,8). (Movadeg 9)

B) Na Bpeite T1¢ akepaAleG TIHIEG TOU X yla TIG OITOleC 10xXUel |x — 3| < 5.
(Movadeg 7)

y) Av A10 OUVOAO TTOU €XE€1 OTOIXEIA TIC AKEPALEG TIPEG TOU X ITOU
Bprikate oto ) epwinua rkat Bto ouvodo pe B ={-3,-2,—1,0,3,4}, va
rapaotnoste ta ouvoda AUB rat ANB pe avaypagt] 10V OTOIXEI®V
toug. (Movaoeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12909&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 12976 - 20 Evésikuki Andvinon
EMA 2

Na ITapayovIoItolnoeTe 1o tpiovupo 2x° —x — 1.  (Movadeg 12)

@

\

2 8

Na Auoete myv aviowon x(1 — 2x) < —1. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12976&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@é]l(l 13025 - 20 Evésktirf Anavinon
®EMA 2

3 —2x

a) Na Auoeste tnv avio®or — > 5. (Movaodeg 10)
B) Na Auoete tnv aviowon |—x — 1] < 23. (Movadeg 10)

y) Na Bpeite 11§ TIHEG TOU X yia TI§ ortoie¢ ouvaAnBeuouyv o1 Imaparnave
aviowoels. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13025&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 13114 - 40 Evésikuki Andavinon
®EMA 4

Atlvetal n ouvaptnon f(x) = > :

a) Na ogidte ot f(x) = d(x,2) —d(x,1). (Movadeg 9)

B) Av ta onueia A Kat B maplotavouv otov afova TV IMPAYUATIK®V
aplOpwv toug aplBpoug 1 kat 2, va OlATUNIWOEIE YEDUETPIKA TO
(ntoupevo tng &Slowong f(x) =0 rat va mpoodlopioete T Auon TrG.
(Movaoeg 8)

y) Na Auocete tnv eSiowon f(x) = 0. (Movaodeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13114&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 13174 - 40 Evésikuki Andavinon
®EMA 4

Atvovtatl ol mapaotaoslg A = . K B = i

a) I'a moleg tipeg ou x € R opiCovtar ot mapactacel A kait B;
(Movaoeg 8)

B) Na 6¢eifete ot1 A = 3 — [x|kat B = |x|] — 2. (Movabdeg 8)
y) Na Auoete tnv aviowon: B — A < 2d(x,4) — 5. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13174&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@épa 13176 - 40 Evécikuikn Anavinon
OEMA 4

Atvovtatl ot avionoelg [x — 1] < 2 katx? —3x + 2 = 0.

a) Na Ppeite 11g Auoceig toug. (Movabdeg 8)
B) Na O¢iete ot1 o1 aviowoelg ouvaAnBevouv yua x € (—1,1] U [2,3). (Movadeg 8)

V)
i. Av o1 apiBpol pikaLpy, HE p1 < P2, ELVAL KOLWVEG AVCELS TWV AVIOCWOEWY UEP, P2 €

p1+3p2 ko Toug AVon; (Movadeg 4)

(—1,1], elvat kat o aplOpuog

ii. Av o1 apilBpot pikaLpy, HE p1 < pz, ELVAL KOLVEG AVCELG TWV AVICWOEWV LE p; €
(—1,1]Kat p, € [2,3), etvat Kat o apdpog L11=P2 p 2 kown toug Avon; (Movadeg )


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13176&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@é]l(l 13312 - 40 Evésikurfy Anavinon
®EMA 4

Ailvetatl n e€iowon x2 — 6x + A =0 (1) o6rou 1 € R.

a) Na Ppeite yia rmoieg Tipeg tou A n e§lowon (1) exel mpaypatikeg pideg.
(Movadeg 7)

B) Av duvo npayupatikoi apiOpoil akatr f exouv otabepo aBpoilopa 6 Kat
VIVOUEVO @ - f = A, TOTE:

i. Na o6eigete ot a - f < 9. (Movaoeg 6)

ii. Na o¢eiete ot a - f = 9 av kat povo av a = f. (Movadeg 5)
y) Na o0ciete o1 amo oAa ta opboywvia mapadAnAoypappa pe
olaotaoslg a, [ Kait nepiperpo 12, peyadutepo euPadov €xel 1o
tetpaywvo. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13312&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@é]l(l 13321 - 20 Evésiktukn Andavinon
®EMA 2

a) Na Auvoete v eiowon x* — 16 = 0. (1) (Movadeg 8)

B) Na Auoete v aviocwon x* + 3x < 0. (2) (Movadeg 9)

y) Na eCetaoete eav ol Auocelg ¢ eSiomong (1) eivatr kat Auoelg tng
avioowong (2). (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13321&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 13474 - 40 Evésikuxki Andavinon
®EMA 4
x+4

Atvoviatl o1 avio®oelg |x — 1| < v/3 (1) Kat 3 — —<0(2)
a) Na Avoete v aviowon (1). (Movadeg )

B) Na oxnuartioete efiowon dsutepou Pabpou pe pideg tn PIKEOTEPT KAl
) peyadutepn Auvon g (1). (Movadeg S)

y) Na Bpeite 11¢ Kowveg Auoelg 1oV aviowoe®v (1) kat (2). (Movadeg 7)

0) Na armobei¢ete ottt av ot aptOpol a, P eival KOweg AUCEIS TV
aviowoenVv (1) kat (2) tote Kat o ap1Buog @ e1val €rmong Koivr] Auorn

toug. (Movaodeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13474&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@é]l(l 14189 - 20 Evésikuiki Anavinon
®EMA 2

a) Av x?2 —3x —4 < 0, va Osigete o1l —1 < x < 4. (Movaoeg 12)

B) Aivetar n mapaoctaon A = 12x + 2|+ |x — 5] pe 1g tpeg tou x va
eMAaAnBevuouv VvV aAviomon Tou £PpWTI|PAtog a).

Na arodei§ete ott: A = x + 7. (Movaodeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14189&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14295 - 20 Evésiktuiki Anavinon
®EMA 2

a) Na 6ratunooste ye@UeTp1Ka 10 {NTOUHEVO TNG aviowong |x — 1| = 6 rat ot cuvexela va Ppeite
Ocon tou paypatikou aplBuou x Imave otov afova, EMALYyovIag Jid Aaro 11§ MapaKAT®
aAvarapaotaocels:

(Movabeg 12)
B) Na artodeiSete aAlyePpika tnv arnavinot oag oto d) EpwTnud.

(Movabdeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14295&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14319 - 20 Evésikuki Anavinon
®EMA 2

Ailvetal n aviowon |2x — 5| < 3

a) Na Auoete tnv aviowor]. (Movadeg 12)

B) av o ap1Ouog a sival pia Auon tng avio®ong va Beeite 1o mpoonuo
TOU Y1vouevou: A = (a— 1)(a —5). (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14319&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14474 - 20 Evésikuxki Anavinon
®EMA 2

Atvetat to tpiwvupo 2x?% + 3x — 5.

a) Na eetaoete av 1o 1 eival pida tou tpiwvupou. (Movaodeg 12)

B) Na mapayovromnoinoste 1o tptwvupo. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14474&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14577 - 20 Evésikuki Andvinon
®EMA 2

Atvetan n e€iowon: x> —x — 2 = 0 (1).

a) Na 6¢eilete ot ) e§lowon £xel pia tov apibuo —1 . (Movaodeg 8)

B) Na Bpeite kat tn deutepn pida tng eSlowong (1). (Movadeg 8)

y) Na amdomnoinoste v nmapaotaon: A =
9)

, x #0,x # —1. (Movaoeg


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14577&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14601 - 30 Evésikuki Andvinon
®EMA 3

Av yia tov mpaypatiko apibuo x oxuvet |2x — 1| < 1, tote:
a) Na oei¢ete o1 0 < x < 1. (Movaoeg 12)

B) Na BaAste o aufouoa Hiataln toug apidpoug 1, x, x%. (Movabeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14601&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@épa 14615 - 40 Evécikukn Andavinon

®EMA 4
Aivetal n e§iowon x? — 2Ax + 12 —1 =0, pe mapapeipo 4 €R .

a) Na attiodoyr)oete yiati 1) 51000 €XEL, YA OITO1AONITOTE TIUI] TOU A, IIPAYHIATIKEG
Katl avioeg pi¢es. (Movadeg 6)

B) Na Auoete v eiowon. (Movadeg 7)
Eoww p1,p2 01 pieg G e§lo0ONG PE p1 < P2.

y) Na Ppeite yia moleg tng mapaperpou A, n amnootacn v aplOuev p, Kat
—p1 IAV® OTOV Afova TV MPAYUATIKOV aplOpwv, eival toudaxiotov 8. (Movaodeg 6)

0) ®ewpoupe evav aplBuo k wote p; < k < p,. Na PBpeite, pe anodeiln, to IIPOCHO
ToU apOpou k? — 24k + A2 — 1 (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14615&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14650 - 40 Evésikuxki Andavinon
®EMA 4

a) Na Auoete tnv aviowon): |x — 1| < 3 (1). (Movadeg 7)

B) Na amneikovioete To0 GUVOAO TV AUCE®V TG AVio®OoNG autng ITave
OTOV agova TV MPAYHATIKOV aplBuwy Kal va EPUINVEUCETE TO
AaroteAeopnd, e Baon tn YE@UETIP1KL) onuaocia g rmapaotaong |x — 1j.
(Movaoeg 5)

y) Na PBpeite 0Aoug toug akepaloug aplOpoug x mouU 1KAVOITOloUV ThV
aviowon |x — 1| < 3. (Movadeg 5)

0) Na Ppeite toug akepaloug aplOPoug x mOU 1KAVOITO10UV TV aviowon
x| — 1| < 3. Na atttoAoyr)oete v anavinon oag. (Movdadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14650&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@é]l(l 14652 - 40 Evésirktuirf Anavinon
®EMA 4

a) Na Auvoste v aviowon: x%>x O0Tt0 OUVOAO TRV TMPAYHATIKGOV
aplOpwv. (Movadeg 8)

B) Atvetatl evag rpaypatikog aplOpog a pe a > 1.
i. Na Palete otn oe1pa, Ao Tov PIKPOTEPO OTOV UEYAAUTEPO TOUG
ap1Opoug:
0,1, a, %, Va artiodoyoviag v ardvinor] oag.

.. : : : 5 a+a®
i1. Na kavete 1o 1010 yia toug apiBuoug: a, a”, -

(Movaoeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14652&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14653 - 40 Evésikuki Andvinon
®EMA 4

Aivetal np aviowon |[x — 1] < 3. (1)

a) Na Auoete tnv aviowon (1). (Movaodeg 7)
B) Na Bpeite 0Aeg 11§ akepatleg Avoelg tng aviowong (1). (Movadeg 3)

y) Na Ppeite pia aviowon 2o0u Pabuou mmou va exetl g 101eg akp1Pwg
Auoceig pe v (1). (Movadeg 8)

0) Na 6¢eiete OT1L av TO TETPAYDVO £vOC aplOuou eAattopevo Kata 8 Oev

CETEPVAEL TO OIMAAO10 TOU, TOTE 1 AITOOTAOoT TOU aro to 1 dev {ermepvact
10 3. (Movabdeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14653&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14654 - 40 Evésikuxki Anavinon
®EMA 4

a) Aitvetat to tpwvupo x% —3x + 2,x € R. Na Ppeite 10 mpoono 1ou
tplwvupou. (Movadeg 10)

B) ®ewpoupe mpaypatkoug aplbpoug a,f pe a < [ yla Toug OItoioug
oxuvel (a2 —3a+2)(f*—38+2)<0.

i. Na amodeigete ot ot apiOpoli a—1kat -2 e€ivar opoonuot .
(Movadeg 10)

i1. Na 6¢eigete ot [(a — 1)(B — 2)| = (¢ — D)(F — 2). (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14654&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14753 - 30 Evésikuki Andvinon
®EMA 3

Atvovtatl ol ripaypatikoi apiBpotl x yia toug oroioug 1oxuvetl 2[x| -2 <0
(1).

a) Na éeiete o1 x € [—1,1]. (Movadeg 10)

B) Na Oeigete Ot1 0AO1 01 mpaypatikoi apiBuoi rmou kavortolouyv v (1)
AITEXOUV Arto 1o -3 arootaoct) to 1oAu 4. (Movaodeg )

y) I'a toug mpaypatikoug aplBpoug¢ X 1mou 1Kkavortowouv v (1) va
YOPAWETE TNV MAPAKAT® IMApAactacn A XmPi§ TS ArTOAUTEG TIHEG.

A=|2x — 3| — |4 — 3x| (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14753&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocna 14924 - 40 Evésikuxki Andavinon

OEMA 4

a) Na Bpeite 1o IIPOONUO TOU TPIOVUNOU x? —x — 12 yia g d1agpopeg
Tipeg tou x € R. (Movadeg 8)

2
B) Na oeigete ot (”TH) — (”TH) — 12 > 0, ortou w = 3,1415.... (Movaodeg 9)

y) Av yia tov rpaypatiko aplOpo a oxuetl ot (Jal +3)% — (Ja| +3) — 12 < 0,
va ocigete ot a € (—1,1). (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14924&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

